
PROTOKÓŁ 

z kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 27 października 2025 r. 

(wznowione czynności kontrolne w dniu 6 listopada 2025 r.) 

 

Nazwa i adres kontrolowanego podmiotu: 

1. Urząd Miejski w Dębnie 

ul. Marszałka J. Piłsudskiego 5, 74-400 Dębno 

 

Imię i nazwisko kontrolujących: 

Angelika Obielak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  

Marcin Pech – Wiceprzewodniczący Komisji  

Damian Jankowski – członek Komisji 

Grzegorz Kulbicki – członek Komisji 

 

Klauzula informacyjna stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności - załącznik do protokołu. 

 

Data rozpoczęcia i zakończenia czynności kontrolnych: kontrolę rozpoczęto 27.10.2025 r.  

o godz. 10.00 i o godz. 10.20 zarządzono przerwę w kontroli.  Czynności kontrolne wznowiono 

6 listopada 2025r. o godz. 10.00 i zakończono o godz. 10:30 tego samego dnia.  

 

Określenie przedmiotowego zakresu kontroli i okresu objętego kontrolą:  
 

Zgodnie z załącznikiem nr 4 do uchwały NR VIII/64/2024 Rady Miejskiej Dębna z dnia 20 

grudnia 2024 r. w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Miejskiej Dębna oraz komisji na 2025 

rok, Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej Dębna przeprowadziła kontrolę: 

 

Kontrola w zakresie złożonych wniosków o pozyskanie środków zewnętrznych i kontrola ich 

rozliczenia za okres od 01.01.2022r. do 30.09.2025r. 
 

Imię i nazwisko kierownika kontrolowanego podmiotu:         
 

Wojciech Czepułkowski Burmistrz Dębna  

 

 

Przebieg i wynik czynności kontrolnych, a w szczególności wnioski kontroli wskazujące 

na stwierdzenie nieprawidłowości w działalności kontrolowanego podmiotu oraz 

wskazanie dowodów potwierdzających ustalenia zawarte w protokole: 

 

Dnia 27.10.2025 r. o godz. 10.00 w sali Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna w Urzędzie 

Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5, przeprowadzono kontrolę wniosków i ich 

rozliczenia. Na potrzeby kontroli zostały przygotowane wykazy złożonych wniosków  

z rozbiciem na poszczególne lata oraz wniosków które nie uzyskały finansowania- zostały 

odrzucone.  

Na prośbę członków komisji, Pani Kierownik Wydziału PiR przygotowała potrzebną 

dokumentację wybranych wniosków do kontroli t.j.: 

- Wsparcie kultury na obszarach wiejskich poprzez budowę i wyposażenie świetlic wiejskich 

2023r. (wniosek odrzucony); 

- Ćwiczenia OSP Interreg 2024r.; 

- Zakup samochodu OSP Warnice 2024r.; 

- Remont wraz zagospodarowaniem Kapliczki Maryjnej 2024r.; 
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- Utworzenie strzelnicy wirtualnej 2025r.; 

- AED Cychry 2025r. (wniosek odrzucony). 

 

Dodatkowo poproszono również o dokumentację do rządowego programu przekazania 

laptopów dzieciom z rodzin popegeerowskich, jednak jeden z członków komisji miał 

zastrzeżenia, że pomimo iż program został rozliczony w 2022r. to wniosek został złożony pod 

koniec 2021r. a ten rok nie jest tematem kontroli.  

 

Komisja po zapoznaniu się z przygotowanymi wykazami oraz wytypowaniu wniosków do 

kontroli, w wyniku głosowania 4 głosy „za”, zarządziła przerwę w kontroli do dnia 6 listopada 

2025r. do godz. 10.00. 

 

Po wznowieniu czynności kontrolnych członkowie komisji chcieli znać przyczynę odrzucenia 

wniosków, które nie otrzymały dofinansowań, jednak Pani Kierownik Wydziału PiR 

poinformowała, że nie ma żadnych uzasadnień/ informacji, dlaczego te wnioski nie uzyskały 

dofinansowania, że wniosek albo się znajduje na liście przyznanych dotacji albo nie i nikt nie 

tłumaczy, dlaczego tak jest. 

 

Kierownik Wydziału PiR zapewniała, że Wydział Planowania i Rozwoju na bieżąco informuje 

(m.in. mailowo) gminne instytucje, sołtysów, społeczników i innych zainteresowanych  

o nadchodzących dofinansowaniach. Każdy kto chce uzyskać pomoc bez problemu może się 

zgłosić do danego wydziału i zostanie mu udzielone wsparcie.  

 

Członkowie Komisji przeanalizowali przygotowaną dokumentację oraz uzyskali odpowiedzi 

na zadawane pytania.  

 

W wyniku kontroli nie stwierdzono nieprawidłowości.  

 

W trakcie kontroli byli obecni: 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski 

Kierownik Wydziału Planowania i Rozwoju (PiR) Izabela Kubiak-Mazepa 

Zastępca Burmistrza Beata Biaduń- Broda 

Lista obecności – załącznik do protokołu.  

 

 

Podpisy kontrolujących i kierownika kontrolowanego podmiotu lub notatkę o odmowie 

podpisania protokołu z podaniem przyczyn odmowy. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej: 
 

Angelika Obielak            ………………………………………….. 

 

Podpisy członków komisji: 

 1. Marcin Pech                   ………………………………………….. 

     Wiceprzewodniczący Komisji  

 

 2. Damian Jankowski         ………………………………………….. 

     członek Komisji 

 

 3. Grzegorz Kulbicki         ………………………………………….. 

     członek Komisji 
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Data i miejsce podpisania protokołu. 

Podpisy kierownika kontrolowanego podmiotu: 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski …………….……………… 

 

 

 

 

 

 

Pouczenie: 

Zgodnie ze Statutem Gminy Dębno (uchwała Nr XII/84/2015 Rady Miejskiej Dębna z dnia 

30 września 2015 r. w sprawie Statutu Gminy Dębno - t.j. Dziennik Urzędowy Województwa 

Zachodniopomorskiego z 2021 r., poz. 4557) 

§ 90. 1. W przypadku odmowy podpisania protokołu przez kierownika kontrolowanego 

podmiotu, jest on obowiązany do złożenia – w terminie 3 dni od daty odmowy – pisemnego 

wyjaśnienia jej przyczyn. 

2. Wyjaśnienia, o których mowa w ust. 1, składa się na ręce Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej. 

§ 91. 1. Kierownik kontrolowanego podmiotu może złożyć na ręce Przewodniczącego Rady 

uwagi dotyczące kontroli i jej wyników. 

2. Uwagi, o których mowa w ust. 1 składa się w terminie 7 dni od daty przedstawienia 

kierownikowi kontrolowanego podmiotu protokołu pokontrolnego do podpisania. 

 

 

Protokół został sporządzony w jednakowo brzmiących egzemplarzach - otrzymują: 

Przewodniczący Rady Miejskiej oraz kierownik kontrolowanego podmiotu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


